Физика 7 класс

Тема: Решение задач «Механическое движение. Плотность».

ЛЯГУШКА-ЦАРЕВНА
Задача № 2

И                                 Условие задачи


Проверьте, правильно ли сделана запись того, что дано в задаче? Продолжите решать задачу в символьном виде, затем произведите проверку размерности и только потом найдите числовое значение
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 Пошел царевич искать стрелу. Сначала он брел по чаще леса со скоростью 1,2м/с в течении  получаса, затем присел отдохнуть на 15 мин,  набрался сил и переплыл реку шириной 840м за 28 мин. С какой средней скоростью  спешил Иван-Царевич на встречу к своему счастью? 

Прошел ли Иван-Царевич путь, который проделала, выпущенная им стрела?
Дано:

Решение:
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Ответ:
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